

NAŠE PANÍ ŘEDITELKA

jako kormidelník na naší společné plavbě :)

Šárka Hofrichtová



Svou práci dělám srdcem a beru ji jako své životní poslání. Vzorem pro mě byla moje paní učitelka ve školce, která se ke mně vždy chovala s pochopením. Člověk empatický, se srdcem na pravém místě. Být ředitelkou v naší školce je pro mě každodenní výzva, kterou se snažím zvládnout, jak nejlépe dovedu. Obklopuji se lidmi, kterým plně důvěřuji, mám je ráda a jsem připravena být tu pro ně téměř vždy.

NAŠE PANÍ UČITELKY

Irena Burová



Učitelkou ve školce jsem si už přála být od dětství. Vždy jsem byla ráda, když jsem ostatní děti okolo sebe dokázala rozesmát, a to mi zůstalo dodnes. Do školky jdu každý den s tím, že přinesu radost nejen dětem, ale i sobě, jelikož mne práce s nimi naplňuje pozitivní energií. V mém životě pro mne mnoho znamenají slova jako přátelství, ochota pomoci, podpora, a to vše jsem v naší MŠ našla. Velmi cenný je pro mne

vztah k hudbě, zvířatům a přírodě jako takové, a proto se jej snažím co nejvíce předávat dětem. CO VÍC SI MŮŽE ČLOVĚK PŘÁT, NEŽ DĚTSKÝ SMÍCH A JEJICH ROZZÁŘENÁ OČIČKA.

Martina Kouřilová



Jsem vděčná za to, že po škole jsem nastoupila přímo k nám do MŠ s programem Začít spolu. Pro mě je "Začít spolu" láskyplný přístup k dětem, určitá alternativa ve vzdělávání, která má však daná pravidla, ale přesto dává dětem větší možnost se rozvíjet a intenzivněji vnímat přírodu okolo sebe. Ráda chodím po horách, jezdím do přírody a do lesa a těší

mě, když to můžu poskytnout i dětem u nás ve školce.

Hanka Smetanová



Už od ZŠ jsem chtěla být učitelkou mateřské školy, protože mám rada děti. Kdybych se měla v krátkosti popsat, řekla bych o sobě, že jsem kreativní, veselá a nezkazím žádnou legraci. Mé kolegyně o mně říkají, že mám v sobě výtvarného a divadelního ducha. Je pravdou, že výtvarné činnosti s dětmi mě moc baví a divadlo pro děti zahraju vždy s úsměvem na tváři a baví se při něm nejen děti, ale i mé kolegyně. Mým pedagogickým úspěchem je to, že se ke mně hlásí děti "rodiče", které jsem učila před mnoha lety. A

dnes do naší školky dávají své ratolesti. V naší školce učím již mnoho let, ale pořád se tady cítím dobře díky příjemnému prostředí a pozitivní atmosféře. Moje motto: „S úsměvem jde všechno líp!"

Barbora Gojová



Práce s dětmi mě naplňuje a dělá mi radost. Mám rada výtvarné a pohybové aktivity, protože už jako malá jsem se věnovala tanci. Rada s dětmi tvořím a podporuji jejich fantazii. Program Začít spolu napomáhá rozvíjet individualitu dětí ve všech směrech a proto mi je tak blízký. Největší odměnou je dětský smích a radost.

Iveta Swaczynová



V naší mateřské škole „Začít spolu“ se mi velmi líbí, jelikož v tomto programu se dítě učí pracovat s chybou. Zde si člověk uvědomuje, že chybovat je lidské, nebojí se chybovat a učí se proto s chutí. Mohu-li sama sebe soudit, jsem člověk s lidským přístupem ke vztahu k dětem, hudbě. Nejraději se věnuji hře na zobcovou flétnu a přírodě. Už jako malé dítě jsem si hrála nejraději na učitelku mateřské školky. Dnes jsem kvalifikovaný odborný pedagog s letitou praxí v oboru předškolní pedagogiky. Jsem ráda, že jsem se ocitla v této mateřské škole, kde je přátelské prostředí nejen mezi zaměstnanci, ale také rodiči, kteří si váží přístupu k dětem a ke škole a neberou to jako samozřejmost.

Kateřina Rymorzová



Už jako malá jsem věděla, že chci jednou pracovat s dětmi. Jsem ráda, že se mi můj sen splnil, a to zrovna v naší školce s programem Začít spolu. Chovám se k dětem tak, jakoby to byly ty nejhodnější bytosti a ony se jimi pak opravdu stanou :)

Vendula Malcharová



Být paní učitelkou jsem si přála už od útlého dětství – už ve školce. Samozřejmě nejprve to měla být paní učitelka ve školce. Postupně, jak se zvyšovaly stupně mého vzdělávání, zvyšovala se u mě vytoužená aprobace. Nakonec jsem studovala učitelství pro II. Stupeň ZŠ, hudební výchovu – jak jinak. Ale pořád to nebylo „ono“. Až do doby, než jsem měla své děti. Najednou jsem zjistila, že právě věková skupina dětí ve školce je pro mě to pravé. Můžu je rozvíjet, věnovat se jim, dělat legraci a a

hlavně se díky nim posunovat i já osobně. A ten nejkrásnější zážitek z každého dne je, když se kolem mě sejdou a s neskrývanou vřelostí mě vítají. Tato skutečnost mě neuvěřitelně nabíjí a pohání a do práce se těším.

Alice Šimčíková



Ahoj, tady Alice . Práce s dětmi je pro mě jako pohlazení na duši. Rozzářená dětská očka a jejich úsměv mě vždy moc potěší. V naší školce, musí se líbit každému klukovi i holce!

NAŠE PANÍ ASISTENTKY

Adriana Kučerová



V naší školce pracuji jako asistentka pedagoga a většinu času mám na starost jednoho chlapce, kterému se věnuji, ale samozřejmě jsem tu pro všechny děti.

Martina Grafová



Jsem veselá teta (asistentka), která ráda tvoří pro děti i doma pro zábavu a práce s dětmi mě moc baví.

NAŠE PANÍ PROVOZNÍ

Lenka



Já jsem pilná včelička, práce té mám dosti, ale zbude času dost, taky na blbosti. Žádnou srandu nezkažím a vždycky se připojím. V MŠ dětem plním bříška, o kuchyň se starám, všechno v MŠ zaznamenám a na stránky dávám.

Andrea

Prach, nádobí, recyklace, to je v MŠ moje práce. Děti obléct pomáhám a nikdy se nehádám. Můj smích ten je veselý, směju se už v pondělí. Směju se i při pátku při vynášení odpadků.



Danuška



Pořádek tu musí být, kdopak ho má uklidit? Naše usměvavá Danuška, poletuje po školce jako světluška. Když děti hračky roztahají, přijde naše paní uklízečka a na místo je vždycky dá. Naše paní učitelky se usmívají, když pořádek kolem sebe mají.